

一、数字货币交易是否犯法

国内买卖数字货币违法。央行表示，目前市场上所谓“数字货币”均非法定数字货币：央行货币金银局在其官网上发布《关于冒用人民银行名义发行或推广数字货币的风险提示》称，近日个别企业冒用央行名义，将相关数字产品冠以“中国人民银行授权发行”，或是谎称央行发行数字货币推广团队，企图欺骗公众，借机牟取暴利。

二、数字货币法律法规规定

1、央行发行法定数字货币需要解决两个首要问题：一是发行的法律依据和法偿货币地位问题；二是央行数字货币的法偿性问题。

2、（一）央行数字货币的法律主体地位

3、《中华人民共和国中国人民银行法》（以下简称《中国人民银行法》）第八条规定，

4、“人民币由中国人民银行统一印制、发行，中国人民银行发行新版人民币，应当将发行时间、面额、图案、式样、规格予以公告。”

5、《中华人民共和国人民币管理条例》（以下简称《人民币管理条例》）第二条规定，

6、“人民币是指中国人民银行依法发行的货币，包括纸币和硬币。”

7、目前我国对货币的定义仍停留在纸币和硬币层面，货币发行制度也仅针对纸币和硬币的特性而设计，DCEP并不属于人民币范畴，现有的法律也无法为DCEP的发行与法律主体地位提供依据和保障。

三、数字货币账户法院能冻结吗

数字货币属于虚拟财产，法院也是可以冻结的。法院可查封、冻结。支付宝、移动支付、微信支付等网络虚拟交易账户中的资金，也属于法院可执行的被执行人财产范围。

四、fec数字货币合法吗

1、FCEC (FastChainecosystem) 是一个基于区块链技术的高性能分布式账本平

台，采用了最新的密码学和共识算法，能够实现高效率、低成本、安全可靠的交易和数据交换。

2、FCEC的生态圈包括数字货币钱包、交易所、支付系统、智能合约等多个应用领域，并且支持多种数字货币和智能合约。

3、此外，FCEC还拥有完善的监管和风控机制，保证了平台的安全性和可靠性。

4、需要注意的是，投资者应该根据自己的风险偏好和投资目标来选择合适的数字货币进行投资，同时应该了解数字货币市场的风险和规律，避免盲目跟风和投机行为。

五、国家能阻止虚拟货币交易吗

我们都知道国家禁止数字货币交易，但是这里面包含两种情况，那么是全面禁止还是只禁止其中一项呢？

1.数字货币电子盘交易。用各国流通货币，例如用人民币，美元，日元等在交易大盘中买卖比特币等数字货币。此时比特币等数字货币就相当于“货物”。前中国人民银行行长周小川以及现任中国人民银行副行长李波，也同样表明数字货币实际上应该属于数字资产，也就是个人财产。它可以是“车”，可以是“房”等等，那这样的买卖它应该属于商业交易行为。像期货，股票在大盘中的交易行为。

2.使用比特币等数字货币去购买实体货物。像之前马斯克表示可以使用比特币去购买特斯拉。这种情况就是数字货币就行使了货币职能。它可能会威胁到各国流通货币的主权地位。

如果国家把数字货币定义为数字资产的话，那么：使用“个人资产”去买卖相关实体货物，那么这个时候是不是像早期的市场交易以“以物换物”呢？

我们不会在生活当中见到用人民币去炒美元，用人民币去炒日元。因为双方都是独立货币，相关类似的它只相当于炒外汇，也就是炒汇价。这种情况在国内依然不属于违法，也不属于合法。

因为每个国家都只能有一种货币来成为该国的经济支撑。所以在我看来，国家应该想要禁止的是使用数字货币去购买实体货物，因为它行使了“货币职能”。如果禁止大盘交易的话，那么期货，股票大盘交易的存在也存在相关问题了。但是目前国家并没有明确是指哪一种，所以如今的电子盘交易依然具有一定的风险。投资者进入市场一定要擦亮眼睛。俗话说得好，投资有风险，入市需谨慎。